
はかりの読み方1
(2kgまでのはかり）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

下のはかりの重さは何㎏何gですか。また、何gですか。

次の重さを表すめもりに↑をかきましょう。

）（ （ ｇ1600）ｇ600ｋｇ1

ｇ

カ

３００ｇ

８５０ｇ

１ｋｇ２００ｇ

１３００ｇ

１ｋｇ６５０ｇ

１８５０ｇ

ウ

エ

オ

ア

イ

(4) =

=

ｋｇ ｇ

1500 ｇ = ｋｇ ｇ

1950

(3)

(2) 1 ｋｇ 50 ｇ

ｇ

ｇ

□にあてはまる数を書きましょう。
(1) 1 ｋｇ 700 ｇ =
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はかりの読み方1
(2kgまでのはかり）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

下のはかりの重さは何㎏何gですか。また、何gですか。

（ 1 ｋｇ 600 ｇ ） （ 1600 ｇ ）

次の重さを表すめもりに↑をかきましょう。

エ １３００ｇ

オ １ｋｇ６５０ｇ

カ １８５０ｇ

ア ３００ｇ

イ ８５０ｇ

ウ １ｋｇ２００ｇ

□にあてはまる数を書きましょう。
(1) 1 ｋｇ 700 ｇ = 1700 ｇ

ｇ

(3) 1500 ｇ = 1 ｋｇ 500 ｇ

(2) 1 ｋｇ 50 ｇ

ｋｇ 950 ｇ(4) 1950 ｇ = 1

= 1050
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